



## Председатель СК России выступил с лекцией для студентов Санкт-Петербургского государственного университета



Председатель Следственного комитета Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Александр Иванович Бастрыкин выступил перед студентами Санкт-Петербургского государственного университета в рамках элективного курса «Розыск. Дознание. Следствие» с лекцией на тему «Понятие розыска и общая характеристика розыскной деятельности».

Председатель СК России подробно остановился на принципах розыска, среди которых непрерывность, конспиративность и оперативность в организации и проведении розыскных действий. Он подчеркнул, что розыск может вести как следователь, так и орган дознания. Это означает, что каждый из них применяет и общие тактические приемы, и собственные - специфические - методы розыска.

Глава ведомства привел наиболее яркие примеры эффективного взаимодействия следователей СК России и сотрудников уголовного розыска, результатом которого стало раскрытие ряда тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Еще одной темой выступления стала работа уголовного розыска в годы Великой



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Отечественной войны, сотрудники которого внесли достойный вклад в общее дело Победы над врагом.

Глава СК России напомнил, что накануне страна вспоминала подвиг жителей блокадного Ленинграда. Александр Иванович Бастрыкин вместе со студентами почтил память погибших минутой молчания. Глава ведомства отметил, что важно чтить и помнить героизм и отвагу жителей города, которых не сломали ни страшный голод, ни ежедневные бомбардировки.

В завершение лекции Председатель СК России пожелал присутствующим успехов в учебе и профессиональной деятельности.

## Изображения



09 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823411>